# 2024 年度兰州铁路运输中级法院省级预 算执行情况绩效自评报告

兰州铁路运输中级法院 2025年3月

### 目 录

一、基本情况	1
(一)部门主要职能	1
(二)内设机构及所属单位概况	2
二、绩效自评工作组织开展情况	3
(一)自评对象和范围	3
(二)自评组织管理情况	3
三、部门整体支出绩效自评情况分析	4
(一)部门决算情况	4
(二)总体绩效目标完成情况分析	4
(三)各项指标完成情况分析	5
(四)偏离绩效目标的原因及下一步改进措施1	2
四、部门预算项目支出绩效自评情况分析1	<b>2</b>
(一)项目1-办案业务费1	2
(二)项目 2-全省法院业务费2	21
(三)项目 3-物业费2	29
五、绩效自评结果拟应用和公开情况3	35
六、其他需要说明的问题3	35
附件 1: 部门整体支出绩效自评表 3	36
附件 2: 部门预算项目支出绩效自评结果汇总表 3	39
附件 3: 办案业务费项目绩效自评表 4	10
附件 4: 全省法院业务费项目绩效自评表 4	13
附件 5: 物业费项目绩效自评表 4	16

# 2024 年度兰州铁路运输中级法院省级预算 执行情况绩效自评报告

#### 一、基本情况

#### (一) 部门主要职能

兰州铁路运输中级法院是国家专门审判机关,下辖兰州、武威、银川、西宁四个基层法院。2012年4月兰铁两级法院整体纳入国家司法管理体系,实行属地管理,其中,兰铁中院和兰州、武威两个基层法院移交甘肃省高院直属管理;银川、西宁两个基层法院分别移交宁夏高院和青海高院管理,但涉铁刑事、民事上诉案件仍由兰铁中院审理,并监督指导该类案件。主要职责是:

- 1. 审理和执行法律规定由兰铁中院管辖的案件。
- 2. 审理和执行上级法院指定本院审理的刑事、民事、行政案件和执行案件。
- 3. 受理不服下级法院生效裁判的各类申诉和申请再审案件,对其中确有错误的,提审或指令下级法院再审。
- 4. 依法审理由甘肃省人民检察院兰州铁路运输分院按 照审判监督程序提出的抗诉案件。
  - 5. 依法对下级法院行使指定管辖权。

- 6. 监督下级法院的审判工作。
- 7. 调查研究审判工作中的法律政策及疑难问题,总结审 判工作经验;参与研讨、论证地方立法活动,组织汇总相关 法律草案的意见;针对案件审理中发现的问题提出司法建议。
  - 8. 对兰铁两级法院执行工作统一领导和协调。
  - 9. 依法对国家赔偿和司法救助案件进行审理。
- 10. 对本院的法官和其他工作人员进行思想政治教育、组织专业培训;指导下级人民法院的思想政治工作和教育培训工作;按照权限管理、培训法官和其他工作人员。
  - 11. 负责本院并领导下级法院的监察工作。
  - 12. 管理本院财务经费和物资装备配备。
- 13. 在审判工作中宣传法制、教育公民自觉地遵守宪法、法律和社会公德。
  - 14. 领导下级法院司法警察警务工作。
- 15. 负责本院并指导下级法院做好"一站式"多元解纷和诉讼服务工作。
  - 16. 负责本院并指导下级法院做好涉诉信访工作。
  - 17. 为本院和下级法院审判工作提供司法技术服务。

#### (二) 内设机构及所属单位概况

#### 1. 内设机构

兰州铁路运输中级法院为全额拨款行政单位,内设处级

机构 14 个:办公室、政治部、督查室、执行局、立案庭、刑事审判庭、民事审判庭、行政审判庭、审判监督庭、审判管理办公室、研究室、司法行政装备处、司法警察支队、司法信息技术处。

#### 2. 所属单位概况

我院无直属事业单位。

#### 二、绩效自评工作组织开展情况

#### (一) 自评对象和范围

本次预算绩效自评价,按照省级部门预算项目支出、省对市县转移支付、整体支出三类评价对象全覆盖的原则,结合我院 2024 年度实际情况,自评所有对象为办案业务费、全省法院业务费、物业费 3 个项目自评和部门整体支出自评。

#### (二) 自评组织管理情况

我院按照省院关于开展 2024 年度省级预算执行情况绩效自评工作的相关要求,明确自评范围和内容,对照批复的绩效目标,结合 2024 年度决算,各业务部门联合共同完成此次自评工作。自评工作遵循科学公正、统筹兼顾、激励约束和公开透明的原则,运用定量和定性相结合的评价方法,对我院 2024 年度省级预算执行情况的经济性、效率性、效益性进行客观公正的分析评价,通过甘肃省预算管理一体化

系统绩效管理模块,填报我院《2024年度省级预算执行情况 绩效单位自评报表》,按要求完成了《2024年度兰州铁路运 输中级法院预算执行情况绩效自评报告》,并报送甘肃省高 级人民法院审核。

#### 三、部门整体支出绩效自评情况分析

#### (一) 部门决算情况

2024年度,我院部门整体支出年初预算数 2484.27万元,全年预算数 2590.46万元,其中基本支出 1755.46万元,项目支出 835万元。根据年末部门支出决算情况,我院 2024年实际支出 2590.46万元,其中基本支出 1755.46万元,项目支出 835万元,部门整体支出预算执行率为 100%。

#### (二) 总体绩效目标完成情况分析

经综合评价与分析, 2024 年度我院部门整体支出绩效自 评最终得分为 93 分, 自评结果为"优"。

#### 1. 总体绩效指标得分情况

#### 2024 年度部门整体支出绩效自评指标得分情况

一级指标	分值	实际得分	得分率
预算执行率	10	10	100%
部门管理	20	19	95%
履职效果	60	54.99	91.65%
能力建设	10	9. 01	90.10%

一级指标	分值	实际得分	得分率
合计	100	93	93%

#### 2. 年度绩效目标及完成情况

**预期目标:**根据人民法院工作实际和预算执行工作要求, 严格按照产出指标、效益指标、满意度指标的明细要求,做 好日常监督、业务监督和监察监督,确保总体绩效目标达到 100%。

实际完成情况: 2024 年度我院根据人民法院工作实际和预算执行工作要求,严格按照年初各项预算绩效目标指标明细要求,开展各项工作,做好日常监督、业务监督和监察监督工作,加强审判运行态势分析,每月对法官办案情况、审判执行工作情况、审判管理指标运行情况进行通报,每季度对两级法院审判运行态势和审判质效进行司法数据会商分析,推动"优势指标继续保持、中等指标稳步提升、弱项指标攻坚推进",审(执)结909件,结案率为96.60%,法定审限内结案率100%,公正执法,捍卫了辖区社会和谐稳定,确保了总体绩效目标的有效完成。

#### (三)各项指标完成情况分析

#### 1. 预算执行率

2024年度, 我院部门整体支出全年预算数为 2590.46万元, 实际支出数为 2590.46万元, 整体支出预算执行率为 100%。

指标分值10分,自评得分10分。

#### 2. 部门管理

部门管理一级指标下设 6 个二级指标, 10 个三级指标, 指标分值合计 20 分, 自评得分 19 分, 具体情况分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
	基本支出预算执 行率	=100%	100%	2	2
资金投入	项目支出预算执 行率	<=100%	100%	2	2
	"三公"经费控制 率	<=100%	99.93%	2	2
	结转结余变动率	<=0%	0%	2	2
财务管理	财务管理制度健 全性	健全	100%-80%(含)	2	1.8
	资金使用规范性	规范	100%-80%(含)	2	1.8
采购管理	政府采购规范性	规范	100%-80%(含)	2	1.8
人员管理	在职人员控制率	<=100%	89. 39%	2	2
重点工作管 理	重点工作管理制 度健全性	健全	100%-80%(含)	2	1.8
资产管理	资产管理规范性	规范	100%-80%(含)	2	1.8
	合计				

#### (1)资金投入

基本支出预算执行率: 2024年度我院基本支出全年预算数为 1755. 46 万元,实际支出数为 1755. 46 万元,基本支出预算执行率为 100%。该指标分值 2 分,自评得分为 2 分。

项目支出预算执行率: 2024 年度我院项目支出全年预算数为 835 万元,实际支出数为 835 万元,项目支出预算执行率为 100%。该指标分值 2 分,自评得分为 2 分。

"三公" 经费控制率: 我院严格执行预算管理, 杜绝超支现象, 2024年度"三公"经费统计数为 30.07万元, 全年预算数为 30.09万元, "三公"经费控制率为 99.93%, 达到年度指标值。该指标分值 2 分, 自评得分为 2 分。

**结转结余变动率:** 本年度我院无结转结余资金,结转结余变动率为0%,达到年度指标值。该指标分值2分,自评得分为2分。

#### (2) 财务管理

**财务管理制度健全性:** 我院制定了《兰州铁路运输中级 法院财务管理规定》,财务管理制度较为健全。该指标分值 2分,自评得分为1.8分。

资金使用规范性: 我院资金支出总体上审批程序合规、手续齐全,支出内容符合省财政预算批复规定的用途,在预算执行、事项支出、会计核算以及重大事项支出程序等方面不存在不规范现象,无虚列项目支出、截留、挤占、挪用项目资金等情况,资金使用规范。该指标分值 2 分,自评得分为 1.8 分。

#### (3) 采购管理

政府采购规范性: 采购实际执行情况与采购计划安排无差异, 采购业务严格执行我院《兰州铁路运输中级法院采购流程管理办法(试行)》,且符合政府采购相关规定,政府

采购规范。该指标分值 2 分, 自评得分为 1.8 分。

#### (4)人员管理

在职人员控制率: 我院人员管理较为规范,编制人数为66人,年末实有在编人数为59人,在职人员控制率为89.39%,整体的财政供养人员规模得到有效控制。该指标分值2分,自评得分为2分。

#### (5) 重点工作管理

**重点工作管理制度健全性:** 针对重点工作,我院制定了《兰州铁路运输中级法院阅核工作实施细则》等制度,且制度合法、合规、完整,并且能够有效执行和指导重点工作的有效推进和实施,重点工作管理制度较为健全。该指标分值2分,自评得分为1.8分。

#### (6) 资产管理

资产管理规范性: 2024 年我院资产保存完整、使用合规、 配置合理、处置规范,资产处置收入能够及时足额上缴财政, 资产管理符合《兰州铁路运输中级法院固定资产管理规定》。 该指标分值 2 分,自评得分为 1.8 分。

#### 3. 履职效果

履职效果一级指标下设 4 个二级指标, 4 个三级指标, 指标分值合计 60 分,自评得分 54.99 分,具体情况分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
部门履职目标	审判质效提升	提升	100%-80%(含)	16.67	15
部门效果目标	保障铁路运输安 全	安全	100%-80%(含)	16. 67	15
社会影响	法治效果	良好	100%-80%(含)	16.66	14.99
服务对象满意 度	人民群众满意度	>=95%	95%	10	10
合计				60	54. 99

#### (1) 部门履职目标

审判质效提升: 我院一是聚焦"公正与效率",抓牢提质增效的主线,2024年受理案件941件,审(执)结909件,结案率为96.60%,法定审限内结案率100%;二是强化涉铁审判职能,持续深化一站式建设,加强条线指导,全年提供网上立案1001件,提供安检一码通服务500余次,电子送达3203次,在线委托鉴定率、在线保全率均达100%,截止一站式质效指标考核结束,两级法院一站式平均得分始终位居全省前列;三是制定《兰州铁路运输中级法院阅核工作实施细则》,细化阅核办法,进一步强化审判权运行监督制约,压实院庭长监督管理责任,对汇聚文书的范围、格式严格把关,按时完成汇聚工作,两级法院终版裁判文书汇聚工作处于全省前列,审判质效不断得以提升,达到年度指标值。该指标分值16.67分,自评得分为15分。

#### (2) 部门效果目标

保障铁路运输安全: 我院认真贯彻全省主动创稳推进会

议精神,紧紧围绕省委"一提升""两确保""三加强"的总体思路和"七个方面重点任务",落实落细兰铁两级法院主动创稳 12 个方面 47 条具体措施。同时,持续开展"铁法护路"和"法官走沿线",深入沿线站段排查风险隐患、化解难点问题,从源头上防风险、保安全,有效保障了铁路运输安全,达到年度指标值。该指标分值 16.67 分,自评得分为 15 分。

#### (3) 社会影响

法治效果: 我院扎实开展"陇原风暴""交叉执行""终本出清""拖欠农民工工资问题"等专项行动,加强诉前调解和诉调对接,发挥好涉铁、保险、行政纠纷三大诉调对接机制作用,把更多争议实质化解在诉前,实质化解纠纷矛盾,保障合法权益。注重宣传工作,充分利用自有宣传平台,与甘肃报业集团签订战略合作协议,形成立体化、交互式、广覆盖的宣传态势,扩大了兰铁两级法院知名度和影响力,妥善处理两级法院重大敏感案事件,无负面事件发生,法治效果明显,达到年度指标值。该指标分值 16.66 分,自评得分为 14.99 分。

#### (4) 服务对象满意度

人民群众满意度: 我院积极发挥审判职能,为各类案件 当事人提供司法服务,公开、公平、公正的审理各类审判案 件,保障其合法权益,维护辖区内的和谐稳定,人民群众满意度较高,达到年度指标值。该指标分值 10 分,自评得分为 10 分。

#### 4. 能力建设

能力建设一级指标下设 3 个二级指标, 3 个三级指标, 指标分值合计 10 分, 自评得分 9. 01 分, 具体情况分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
长效管理	制度建立情况	健全	100%-80%(含)	3. 33	3
人力资源建设	人才培养机制健 全	健全	100%-80%(含)	3. 33	3
档案管理	档案管理规范	规范	100%-80%(含)	3. 34	3. 1
合计					9. 01

#### (1) 长效管理

制度建立情况: 我院制定了《兰州铁路运输中级法院财务管理规定》《兰州铁路运输中级法院固定资产管理规定》《兰州铁路运输中级法院采购流程管理办法(试行)》等管理制度及《兰州铁路运输中级法院阅核工作实施细则》《保证保险要素式审判实施细则》等案件审判相关制度,制度建立较为健全,达到年度指标值。该指标分值 3.33 分,自评得分为 3 分。

#### (2) 人力资源建设

人才培养机制健全:科学研究制定了《2024年兰铁两级法院教育培训计划》,在机关党建网新增"培训视频"学习

版块,充分利用中院与 5 所高校共建的"法学教育实践"合作机制,建立"传帮带"机制加强在日常工作中对年轻干警的培养和履职指引,人才培养机制较为健全。该指标分值3.33 分,自评得分为 3 分。

#### (3)档案管理

档案管理规范: 我院本年度档案管理工作完成较好,档案收集、保管方面管理到位,执行有效,且档案管理部门严格按照保密工作管理办法加强保密档案的管理,保密工作管理规范,档案管理较为完备。该指标分值 3.34 分,自评得分为 3.01 分。

## (四)偏离绩效目标的原因及下一步改进措施 无

#### 四、部门预算项目支出绩效自评情况分析

2024年, 我院预算支出项目为 3 个, 项目全年预算数 835万元, 全年支出 835万元, 执行率 100%。通过自评, 3 个项目结果均为"优"。分项目自评情况分析如下:

#### (一) 项目1-办案业务费

办案业务费项目自评价得分 91. 32 分, 自评结果为 "优"。

#### 1. 项目支出预算执行情况

办案业务费项目,年初预算数为 190 万元,全年预算数为 190 万元,全年预算数为 190 万元,全年执行数为 190 万元,预算执行率为 100%。指标分值 10 分,自评得分 10 分。

#### 2. 总体绩效目标完成情况分析

**预期目标:** 确保本年度受理案件和执行工作顺利完成, 各类案件结案率达 85%以上,忠实履行宪法和法律赋予的职责,充分发挥审判机关的职能作用,促进司法便民服务水平的提升,保障司法规范化和司法廉洁,为促进案件审判及法院各项事业运转提供有力保障。

**实际完成情况:** 本年度我院严格依法依规开展各项案件受理、审判工作,确保本年度受理案件和执行工作顺利完成,各类案件结案率达 85%以上,忠实履行宪法和法律赋予的职责,充分发挥审判机关的职能作用,结案率为 96.60%,法定审限内结案率为 100%,持续深化一站式建设,促进了司法便民服务水平的进一步提升,保障了司法规范化和司法廉洁,为促进案件审判及法院各项事业运转提供了有力的保障。

#### 3. 各项指标完成情况分析

#### (1) 成本指标

成本指标一级指标下设 3 个二级指标, 3 个三级指标, 指标分值合计 20 分,自评得分 17.99 分,具体情况分析如

下:

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
经济成本指标	预算执行率	在预算范围内	100%-80%(含)	6.67	6
社会成本指标	业务成本	在预算范围内	100%-80%(含)	6. 67	6
生态成本指标	生态友好性	友好	100%-80%(含)	6.66	5. 99
合计				20	17.99

**预算执行率:** 本年度我院办案业务费项目全年预算数为 190万元,全年执行数为 190万元,预算执行率为 100%,达 到年度指标值。该指标分值 6.67分,自评得分为 6分。

**业务成本:** 我院加强资金管理,按照预算规范使用资金,办案业务费成本控制在预算范围内,业务成本达到年度指标值。该指标分值 6.67 分,自评得分为 6 分。

生态友好性: 树立节能减排意识,减少污染排放,生态友好性达到年度指标值。该指标分值 6.66 分,自评得分为 5.99 分。

#### (2) 产出指标

产出指标一级指标下设3个二级指标,10个三级指标,指标分值合计40分,自评得分40分,具体情况分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
数量指标 -	案件审判工作完成情况	>=95%	100%	4	4
	采购工作完成率	=100%	100%	4	4
	培训开展期数	=6 期	6 期	4	4
	受理案件工作完成情况	>=95%	100%	4	4

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
	采购验收合格率	=100%	100%	4	4
质量指标	法定审限内结案率	>=95%	100%	4	4
	培训考核通过率	=100%	100%	4	4
	案件审判工作及时性	>=95%	100%	4	4
时效指标	采购工作完成及时性	=100%	100%	4	4
	培训工作完成及时性	=100%	100%	4	4
	合计				

#### ①数量指标

案件审判工作完成情况: 我院依法履职, 依法依规审判 各项案件,其中执行案件方面,扎实开展"陇原风暴""交 叉执行""终本出清""拖欠农民工工资问题"等专项行动, 交叉案件比例达 61.84%; 民商事案件方面, 坚持调解优先、 调判结合,秉承群众利益无小事的理念,兼顾法理人情,释 法析理,妥善化解矛盾纠纷,受理涉铁民商事案件,涉铁民 商事案件调解率在 50%以上: **涉企案件方面**, 加强涉企案件 立案绿色通道建设,新立涉企案件853件,平均立案时长仅 为 2.5 天, 共审结涉企案件 1554 件, 多起案件企业送匾牌、 锦旗致谢: 涉铁特色审判方面, 充分发挥涉铁纠纷诉调对接 中心作用,加大实质性调解力度,共调撤涉铁案件131余件, 调撤率达 60.9%; 行政审判方面, 常态化推进行政机关负责 人出庭应诉率百分百,全年两级法院审理的行政案件 578 件, 行政机关负责人全部出庭应诉,案件审判工作完成情况为

100%, 达到年度指标值。该指标分值 4 分, 自评得分为 4 分。

**采购工作完成率:**本年度我院按照采购预算完成采购工作,按需采购了办公用品及耗材,采购工作完成率为100%,达到年度指标值。该指标分值4分,自评得分为4分。

培训开展期数:本年度我院加强人才培养工作,举办青年干警学习小组和实践研学活动等,提升干警业务水平,培训开展期数达到年度指标值。该指标分值 4 分,自评得分为 4 分。

**受理案件工作完成情况:** 本年度我院紧紧围绕审判执行主责主业,抓牢提质增效的主线,依法高效履行立案受理职责,全年受理案件941件,审(执)结909件,受理案件工作完成情况为100%,达到年度指标值。该指标分值4分,自评得分为4分。

#### ②质量指标

**采购验收合格率:** 本年度我院采购的办公用品、耗材都达到质量要求,采购验收合格率为100%,达到年度指标值。该指标分值4分,自评得分为4分。

法定审限内结案率:本年度我院加快案件处理速度,减少积压案件,及时解决纠纷,增强公众对司法系统的信心,维护社会公平正义,审限内结案率为100%,达到年度指标值。该指标分值4分,自评得分为4分。

培训考核通过率:本年度我院加强人员培训、学习工作,提升办案质量,培训、学习达到预期效果,培训考核通过率为100%,达到年度指标值。该指标分值4分,自评得分为4分。

#### ③产出时效指标

**案件审判工作及时性:** 本年度我院优化司法为民举措减轻群众诉累,持续深化一站式建设,加强条线指导,着力缩短二审案件立案时长,上诉案件移送时长已从去年的81.1天缩短至36.03天,案件审判工作及时性达到年度指标值。该指标分值4分,自评得分为4分。

**采购工作完成及时性:** 本年度我院按需及购置计划完成了采购工作,采购工作完成及时性达到年度指标值。该指标分值 4 分,自评得分为 4 分。

培训工作完成及时性:本年度我院加强培训工作,提升人员业务处理水平,培训工作完成及时性达到年度指标值。 该指标分值 4 分,自评得分为 4 分。

#### (3) 效益指标

效益指标一级指标下设 3 个二级指标, 3 个三级指标, 指标分值合计 20 分,自评得分 13.33 分,具体情况分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
经济效益指标	预算执行进度	=100%	100%	6.67	6.67
社会效益指标	挽回经济损失	>=1000万元	2000万元	6. 67	0
生态效益指标	公车运行维护费	<=50 万元	29.62万元	6.66	6.66
	合计				13. 33

#### ①经济效益指标

**预算执行进度:** 本项目预算执行进度为 100%, 达到年度 指标值。该指标分值 6.67 分, 自评得分为 6.67 分。

#### ②社会效益指标

挽回经济损失:维护司法公平正义,积极挽回经济损失, 兰州院强化与甘肃(兰州市)金融纠纷调解中心协调配合, 利用行业调解、保险纠纷三级调解机制成功化解保险纠纷 19687件,标的额达 7.73 亿元,推动为保险行业减损金额 1.59 亿元,挽回经济损失实际完成值达到年度指标值,但实 际完成值超出目标值较多,偏离绩效目标,按照系统得分规 则扣分。该指标分值 6.67分,自评得分为 0分。

#### ③生态效益指标

**公车运行维护费:** 公车运行维护费为 29.62 万元, 达到年度指标值 "<=50 万元"。该指标分值 6.66 分, 自评得分为 6.66 分。

#### (4)满意度指标

满意度指标一级指标下设1个二级指标,3个三级指标,

指标分值合计10分,自评得分10分,具体情况分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
服务对象满意度指标	参加培训人员满 意度	=100%	100%	3. 33	3. 33
	法院工作人员满 意度	=100%	100%	3. 34	3. 34
	人民群众满意度	=100%	100%	3. 33	3. 33
	合计				

参加培训人员满意度: 我院在机关党建网新增"培训视频"学习版块,充分利用中院与5所高校共建的"法学教育实践"合作机制,建立"传帮带"机制加强在日常工作中对年轻干警的培养和履职指引,组织举办为期三天的"党组织书记和党务干部培训班",不断提升履职能力水平,参加培训人员满意度较高。该指标分值3.33分,自评得分为3.33分。

法院工作人员满意度: 我院贯彻落实全省法院队伍建设工作会议精神,做实"人才兴院",对基层法院共9个内设机构领导岗位进行任职,进一步捋顺人员管理,努力将榜样力量转化为争先进位创一流的生动实践,法院工作人员满意度较高。该指标分值 3.34 分,自评得分为 3.34 分。

人民群众满意度: 我院扎实开展"陇原风暴""交叉执行""终本出清""拖欠农民工工资问题"等专项行动,持续深化一站式建设,加强条线指导,妥善处理两级法院重大

敏感案事件,确保无负面事件发生,积极维护群众合法权益及辖区社会和谐稳定,人民群众满意度较高。该指标分值3.33分,自评得分为3.33分。

#### 4. 偏离绩效目标的原因及下一步改进措施

- (1)挽回经济损失:本年度我院挽回经济损失指标实际完成值达到年度指标值,但实际完成值超出目标值较多,偏离绩效目标。偏离绩效目标的原因一是本年度我院加强执法力度,强化涉铁审判职能,挽回经济损失效果明显;二是指标目标值设置偏低,不够精准。下一步改进措施为:我院将继续保持较强的执行力度,确保执行标的到位;同时结合实际,更为合理、准确的设置绩效指标的年度目标值。
- (2) 部分指标设置不够合理、准确。由于对绩效指标设置的理解不够到位,年初设置的部分指标不够合理,例如各项成本指标及效益指标。通过学习,已认识到我单位不涉及"社会成本""生态效益"指标;且"经济效益""社会效益指标""生态效益指标"应设置与经济方面、社会方面、生态方面相对应的积极影响指标,本年将各指标概念混淆,设置不够合理。改进措施为,下一年度将合理、科学设置指标,提升绩效目标编制水平,为绩效监控、绩效自评等绩效管理活动提供良好的前提。

#### (二) 项目 2-全省法院业务费

#### 1. 项目支出预算执行情况

全省法院业务费项目,年初预算数为 380 万元,全年预算数为 505 万元,全年执行数为 505 万元,预算执行率为 100%。指标分值 10 分,自评得分 10 分。

#### 2. 总体绩效目标完成情况分析

**预期目标:** 我院严格按照产出指标、效益指标、满意度 指标的内容,加强业务督查、财务检查、审务督查,确保各 项指标 100%完成。

**实际完成情况:** 本年度我院严格按照年初设定的绩效目标和指标,加强业务督查、财务检查、审务督查工作,完成了民事、刑事、行政、执行等各项案件的受理及审判工作,法定审限内结案率为100%,一审案件服判息诉率为85%,有效维护了铁路运营秩序和旅客人身财产安全,保障了社会公平正义的有效性,案件当事人和人民群众满意度较高。

#### 3. 各项指标完成情况分析

#### (1) 成本指标

成本指标一级指标下设1个二级指标,1个三级指标, 指标分值合计20分,自评得分18分,具体情况分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
经济成本指标	成本控制情况	在预算范围内	100%-80%(含)	20	18

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
合计					18

成本控制情况:全省法院业务费项目全年预算数为 505 万元,全年执行数为 505 万元,成本控制在预算范围内。该 指标分值 20 分,自评得分为 18 分。

#### (2) 产出指标

产出指标一级指标下设 3 个二级指标, 15 个三级指标, 指标分值合计 40 分, 自评得分 39.47 分, 具体情况分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
	民事审判工作完成 情况	>=95%	100%	2. 67	2. 67
	受理各类案件工作 完成情况	>=95%	100%	2. 67	2.67
数量指标	刑事审判工作完成 情况	>=95%	100%	2. 67	2. 67
	行政审判工作完成 情况	>=95%	100%	2. 67	2. 67
	执行工作完成情况	>=95%	100%	2. 67	2.67
	当场登记立案率	>=80%	80%	2. 67	2.67
	当庭宣判率	>=30%	30%	2.67	2.67
	法定审限内结案率	>=98%	100%	2. 67	2.67
	互联网庭审率	>=15%	15%	2.67	2.67
质量指标	一审案件服判息诉 率	>=85%	85%	2. 67	2. 67
	再审审查率	<=1%	1%	2.67	2.67
	执行案件执结率	>=95%	98.6%	2. 67	2.67
	终本案件合格率	>=70%	70%	2. 67	2.67

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
时效指标	审判案件的及时性	及时	100%-80%(含)	2.62	2. 36
	受理案件的及时性	及时	100%-80%(含)	2.67	2.4
合计					39. 47

#### ①数量指标

民事审判工作完成情况: 我院优化司法为民举措减轻群众诉累,强化涉铁审判职能,充分发挥涉铁纠纷诉调对接中心作用,加大实质性调解力度,本年度民事审判工作完成情况为 100%,达到年度指标值。该指标分值 2.67 分,自评得分为 2.67 分。

**受理各类案件工作完成情况:** 我院案件受理工作严格遵循"有案必立、有诉必理"原则,畅通线上线下立案渠道,对符合法定条件的案件均做到及时审查、规范登记,全年受理案件 941 件,审(执)结 909 件,受理各类案件工作完成情况为 100%,达到年度指标值。该指标分值 2.67 分,自评得分为 2.67 分。

**刑事审判工作完成情况:** 我院依法从严从快审理盗窃铁路物资、破坏交通设施等危害运输安全的刑事案件,深化与铁路公安、检察机关的协作,形成打击犯罪的合力,刑事审判工作完成情况为 100%,达到年度指标值。该指标分值 2.67分,自评得分为 2.67分。

行政审判工作完成情况: 我院巩固深化跨区划行政审判,

常态化推进行政机关负责人出庭应诉率百分百,全年两级法院审理的行政案件 578 件,行政机关负责人全部出庭应诉,行政审判工作完成情况为 100%,达到年度指标值。该指标分值 2.67 分,自评得分为 2.67 分。

执行工作完成情况: 我院强力攻坚执行难题兑现胜诉权益, 扎实开展"陇原风暴""交叉执行""终本出清""拖欠农民工工资问题"等专项行动,全年共受理执行案件 2138(含西宁、银川院)件, 执结 2043 件, 执行工作完成情况为 100%, 达到年度指标值。该指标分值 2.67 分, 自评得分为 2.67 分。

#### ②质量指标

**当场登记立案率:** 我院严格落实立案登记制要求,全面推行"一次性告知""容缺受理"等便民举措,对材料齐备的起诉均实现当场登记立案,提供自助立案设备指引服务,当场登记立案率为 80%,达到年度指标值。该指标分值 2.67分,自评得分为 2.67分。

**当庭宣判率:**我院对事实清楚、争议不大的案件,优先适用简易程序并当庭宣判,减少当事人讼累,通过庭前会议固定争议焦点、强化法官庭审驾驭能力,推动当庭宣判率稳步提升,当庭宣判率为 30%,达到年度指标值。该指标分值 2.67分,自评得分为 2.67分。

法定审限内结案率: 我院严统筹推进审理进度,确保案件均在法定期限内审结,法定审限内结案率为100%,达到年度指标值。该指标分值2.67分,自评得分为2.67分。

互联网庭审率: 我院积极推广"云上法庭"应用,为跨地域当事人提供在线举证、远程开庭等便利,降低诉讼成本,强化技术保障团队驻庭支持,确保线上审判程序合法合规,互联网庭审率为15%,达到年度指标值。该指标分值2.67分,自评得分为2.67分。

一审案件服判息诉率: 我院通过强化裁判文书说理、推行判后答疑全覆盖,促使当事人理性认同裁判结果,一审案件服判息诉率为 85%,达到年度指标值。该指标分值 2.67 分,自评得分为 2.67 分。

**再审审查率:** 我院严格把握再审立案标准,确保审查程序公开透明,梳理争议焦点,再审审查质量稳步提升,再审审查率维持在较低水平,达到年度指标值。该指标分值 2.67 分,自评得分为 2.67 分。

执行案件执结率: 我院强力攻坚执行难题兑现胜诉权益, 扎实开展"陇原风暴""交叉执行""终本出清""拖欠农 民工工资问题"等专项行动,全年共受理执行案件 2138(含 西宁、银川院)件,执结 2043件,执行案件执结率为 98.6%, 达到年度指标值。该指标分值 2.67分,自评得分为 2.67分。 **终本案件合格率:** 我院规范终本执行程序案件管理,从严核查财产调查、失信惩戒等环节,确保终本案件符合法定标准和程序,终本案件合格率为 70%,达到年度指标值。该指标分值 2.67 分,自评得分为 2.67 分。

#### ③产出时效指标

审判案件的及时性: 我院优化审判资源配置,对简易案件推行集中排期、批量审理,缩短办案周期,完善专业法官会议机制,对疑难复杂案件及时研判,避免久拖不决,审判案件的及时性达到年度指标值。该指标分值 2.62 分,自评得分为 2.36 分。

**受理案件的及时性:** 我院严格落实"当场立案、网上立案不超过法定时限"的要求,对符合受理条件的案件做到即时审查、快速分流,受理案件的及时性达到年度指标值。该指标分值 2.67 分,自评得分为 2.4 分。

#### (3) 效益指标

效益指标一级指标下设 2 个二级指标, 4 个三级指标, 指标分值合计 20 分, 自评得分 18.5 分, 具体情况分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
经济效益指标	挽回群众经济损失	明显	100%-80%(含)	5	4.5
	保障铁路运输秩序	规范	100%-80%(含)	5	4.5
社会效益指标	保障社会公平正义 的有效性	有效	100%-80%(含)	5	4.5
	民事案件调撤率	>=50%	5 0%	5	5

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
	合计				

#### ①经济效益指标

**挽回群众经济损失:** 我院在各项案件执行中,强化财产保全、先予执行等措施运用,最大限度减少群众损失,挽回群众经济损失指标实际完成值达到年度指标值。该指标分值5分,自评得分为4.5分。

#### ②社会效益指标

保障铁路运输秩序: 我院强化涉铁审判职能,认真贯彻全省主动创稳推进会议精神,紧紧围绕省委"一提升""两确保""三加强"的总体思路和"七个方面重点任务",落实落细兰铁两级法院主动创稳 12 个方面 47 条具体措施,主动创稳工作有声有色、有力有效,有效保障了铁路运输秩序与安全。该指标分值 5 分,自评得分为 4.5 分。

保障社会公平正义的有效性: 我院坚持实体公正与程序公正并重,严格落实司法公开要求,通过庭审直播、裁判文书上网主动接受监督,妥善处理两级法院重大敏感案事件,无负面事件发生,进一步保障了社会公平正义。该指标分值5分,自评得分为4.5分。

**民事案件调撤率:** 我院持续推进涉铁纠纷诉调对接中心实体化运行, 依托"司法+行业", 发挥涉铁纠纷多元解纷

机制,共调撤涉铁案件131余件,民事案件调撤率在50%以上,达到年度指标值。该指标分值5分,自评得分为5分。

#### (4)满意度指标

满意度指标一级指标下设1个二级指标,2个三级指标, 指标分值合计10分,自评得分10分,具体情况分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
服务对象满	案件当事人满意度	>=95%	95%	5	5
意度指标	人民群众满意度	>=95%	95%	5	5
合计					10

**案件当事人满意度:**通过项目实施,扎实开展各项专项行动,维护案件当事人合法权益,保障司法公平正义,案件当事人满意度实际完成值达到年度指标值。该指标分值 5 分,自评得分为 5 分。

人民群众满意度: 我院成功化解各类纠纷案件,依法严惩刑事犯罪,有效维护了社会稳定,同时优化司法为民举措,减轻群众诉累,全年提供网上立案 1001 件,提供安检一码通服务 500 余次,电子送达 3203 次,在线委托鉴定率、在线保全率均达 100%,人民群众满意度较高。该指标分值 5 分,自评得分为 5 分。

### **4.** 偏离绩效目标的原因及下一步改进措施 无。

#### (三)项目3-物业费

#### 1. 项目支出预算执行情况

物业费项目,年初预算数为 140 万元,全年预算数为 140 万元,全年预算数为 140 万元,全年执行数为 140 万元,预算执行率为 100%。指标分值 10 分,自评得分 10 分。

#### 2. 总体绩效目标完成情况分析

**预期目标:** 严格按照产出指标、效益指标、满意度指标的明细要求,做好日常监督、业务监督和监察监督,确保总体绩效目标达到100%。

**实际完成情况:** 本年度通过物业费的资金保障,采购了物业服务项目,保障了我院物业需求,工作环境得到优化改善,后勤保障能力得到提升,确保了我院审判场地的安全以及法庭工作的正常运行。

#### 3. 各项指标完成情况分析

#### (1) 成本指标

成本指标一级指标下设1个二级指标,1个三级指标, 指标分值合计20分,自评得分20分,具体情况分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
经济成本指标	成本控制情况	<=140万元	140 万元	20	20
合计					20

成本控制情况:物业费项目全年预算数为140万元,全

年执行数为 140 万元,成本控制在预算范围内。该指标分值 20 分,自评得分为 20 分。

#### (2) 产出指标

产出指标一级指标下设 3 个二级指标, 10 个三级指标, 指标分值合计 40 分, 自评得分 38.8 分, 具体情况分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
数量指标	采购工作完成率	=100%	100%	4	4
	培训开展期数	=6 期	6 期	4	4
	审判案件完成情况	>=95%	100%	4	4
	受理案件工作完成情 况	>=95%	100%	4	4
质量指标	采购验收合格率	=100%	100%	4	4
	法定审限内结案率	>=98%	100%	4	4
	培训考核通过率	=100%	100%	4	4
	采购工作完成及时	及时	100%-80%(含)	4	3. 6
时效指标	培训工作完成及时	及时	100%-80%(含)	4	3. 6
	审判案件及时	及时	100%-80%(含)	4	3. 6
	合计				

#### ①数量指标

**采购工作完成率:** 本年度我院按照采用预算完成采购工作,按需采购了"兰铁法院食堂服务项目""兰州铁路运输中级法院铁路法院物业服务项目"等服务工作,保障我院后勤服务需求,采购工作完成率为100%,达到年度指标值。该指标分值4分,自评得分为4分。

培训开展期数:本年度我院加强人才培养工作,举办青年干警学习小组和实践研学活动等,提升干警业务水平,培训开展期数达到年度指标值。该指标分值 4 分,自评得分为 4 分。

审判案件完成情况: 我院审判工作始终围绕司法为民宗旨,依法高效推进案件审理进程,通过本项目资金的保障,提供优质的物业及餐饮服务,为审判团队创造了良好的工作环境,本年度审判案件完成情况为 100%,达到年度指标值。该指标分值 4 分,自评得分为 4 分。

**受理各类案件工作完成情况:** 我院案件受理工作严格遵循"有案必立、有诉必理"原则,畅通线上线下立案渠道,对符合法定条件的案件均做到及时审查、规范登记,全年受理案件 941 件,审(执)结 909 件,受理各类案件工作完成情况为 100%,达到年度指标值。该指标分值 4 分,自评得分为 4 分。

#### ②质量指标

**采购验收合格率:** 采购的"兰铁法院食堂服务项目""兰州铁路运输中级法院铁路法院物业服务项目"等内容的服务标准达到预期要求,采购验收合格率为100%。该指标分值4分,自评得分为4分。

法定审限内结案率:本年度我院加快案件处理速度,减

少积压案件,及时解决纠纷,增强公众对司法系统的信心,维护社会公平正义,审限内结案率为100%,达到年度指标值。该指标分值4分,自评得分为4分。

培训考核通过率:本年度我院加强人员培训、学习工作,提升办案质量,参训人员均按要求完成学习任务,培训、学习达到预期效果,培训考核通过率为100%,达到年度指标值。该指标分值4分,自评得分为4分。

#### ③产出时效指标

**采购工作完成及时性:** 本年度我院按需及购置计划完成了服务服务采购工作,采购工作完成及时性达到年度指标值。该指标分值 4 分,自评得分为 4 分。

培训工作完成及时性:本年度我院加强培训工作,提升人员业务处理水平,培训工作完成及时性达到年度指标值。 该指标分值 4 分,自评得分为 4 分。

审判案件及时性:本年度我院优化司法为民举措减轻群众诉累,持续深化一站式建设,加强条线指导,着力缩短二审案件立案时长,上诉案件移送时长已从去年的81.1 天缩短至36.03 天,审判案件及时性达到年度指标值。该指标分值4分,自评得分为4分。

#### (3) 效益指标

效益指标一级指标下设1个二级指标,2个三级指标,

指标分值合计 20 分, 自评得分 18 分, 具体情况分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
社会效益指标	法院工作人员业务 能力提升	提升	100%-80%(含)	10	9
1 2//(2007)	维护司法公正	维护	100%-80%(含)	10	9
合计					18

法院工作人员业务能力提升:通过优化工作环境、完善服务设施、提升餐饮质量等举措,后勤保障能力的持续提升,助力审判人员将更多精力投入核心业务,促进司法效能整体提高。该指标分值 10 分,自评得分为 9 分。

**维护司法公正:**良好的物业服务保障,有效保障了我院各项案件审判业务的开展,为我院工作人员创造了高效、有序、舒适的办公环境,满足办公人员的需求,提升了工作效率,维护了司法公正。该指标分值 10 分,自评得分为 9 分。

#### (4) 满意度指标

满意度指标一级指标下设1个二级指标,3个三级指标, 指标分值合计10分,自评得分10分,具体情况分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分
服务对象满意度指标	参加培训人员满 意度	=100%	100%	3. 34	3. 34
	法院机关工作人 员满意度	=100%	100%	3. 33	3. 33
	人民群众满意度	=100%	100%	3. 33	3. 33
合计					10

参加培训人员满意度: 我院在机关党建网新增"培训视

频"学习版块,充分利用中院与 5 所高校共建的"法学教育实践"合作机制,建立"传帮带"机制加强在日常工作中对年轻干警的培养和履职指引,组织举办为期三天的"党组织书记和党务干部培训班",不断提升履职能力水平,参加培训人员满意度较高。该指标分值 3.34 分,自评得分为 3.34 分。

法院机关工作人员满意度: 我院加强物业服务管理水平, 对审判法庭等办公区域进行卫生清洁,提升审判环境的整洁 性,营造良好的办公环境;保障食品安全及卫生清洁,维护 就餐秩序,做好餐食的合理搭配、荤素搭配、粗细搭配,机 关工作人员对后勤服务的信任度持续增强,满意度达到年度 指标值。该指标分值 3.33 分,自评得分为 3.33 分。

人民群众满意度: 我院通过改善诉讼服务大厅环境、优化便民设施维护、加强公共区域秩序管理等措施,为当事人创造庄重、便捷的司法场所;严格管控外来人员出入,确保审判区域安静有序,维护司法权威形象,人民群众对法院环境整洁度、服务指引清晰度等满意度较高。该指标分值 3. 33 分,自评得分为 3. 33 分。

**4.** 偏离绩效目标的原因及下一步改进措施 无。

#### 五、绩效自评结果拟应用和公开情况

我单位将绩效自评结果作为完善政策和改进管理的重要依据,同时加强评价结果的应用,切实提高单位预算绩效管理水平。根据政策文件规定,将绩效自评结果编入本部门决算,与部门决算同步报送省财政厅,并在本部门门户网站公开绩效自评表和自评报告,自觉接受人大和社会各界监督。

#### 六、其他需要说明的问题

无。

附件 1: 部门整体支出绩效自评表

			部门整体支出	3. 绩效自评表							
			(2024	年度)							
部门(单位)名称			<u> </u>	州铁路运输中级法门	院						
		年初预算数	全年预算数	全年执行数	执行率(%)	得分	未完成原因分析				
	年度资金总额	24842700	25904601.94	25904601.94	100	10					
	(一)基本支出	17742700	17554601.94	17554601.94	100	10					
	1. 人员经费	15637300	15086576. 04	15086576.04	100	10					
整体支出规模 (元)	2. 公用经费	2105400	2468025.9	2468025.9	100	10					
()6)	(二)项目支出	7100000	8350000	8350000	100	10					
	1. 一般性项目	7100000	8350000	8350000	100	10					
	2. 重点项目	0	0	0	0	0					
预期目标	根据人民法院工作 字 察监督,确保总体结			出指标、效益指标	、满意度指标的明	]细要求,做好E	3 常监督、业务监督和监				
	2024年度我院根据/	人民法院工作实	际和预算执行工作要求	求,严格按照年初名	<b>S</b> 项预算绩效目标	指标明细要求,	开展各项工作, 做好日				
							削管理指标运行情况进行				
实际完成情况	通报,每季度对两级法院审判运行态势和审判质效进行司法数据会商分析,推动"优势指标继续保持、中等指标稳步提升、弱项指标										
		攻坚推进",审(执)结909件,结案率为96.60%,法定审限内结案率100%,公正执法,捍卫了辖区社会和谐稳定,确保了总体绩									
	效目标的有效完成。										

	评价指	标	在庇比与佐	实际完成值	単位	八佐	完成率	得分	十户比區四八七
一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	<b>大</b>	<u>半</u> 型	分值	- 元 <u>成</u> 平	行分	未完成原因分析
		基本支出预算执行率	=100%	100	%	2	100.00%	2	
	资金投入	项目支出预算执行率	<=100%	100	%	2	100.00%	2	
	页金钗八 	"三公"经费控制率	<=100%	99. 93	%	2	100.00%	2	
		结转结余变动率	<=0%	0	%	2	100%	2	
部门管理	财务管理	财务管理制度健全性	健全	100%-80%(含)		2	100%	1.8	
助11年年	<b>州</b> 分官 生	资金使用规范性	规范	100%-80%(含)		2	100%	1.8	
	采购管理	政府采购规范性	规范	100%-80%(含)		2	100%	1.8	
	人员管理	在职人员控制率	<=100%	89. 39	%	2	100.00%	2	
	重点工作管理	重点工作管理制度健全性	健全	100%-80%(含)		2	100%	1.8	
	资产管理	资产管理规范性	规范	100%-80%(含)		2	100%	1.8	
	部门履职目标	审判质效提升	提升	100%-80%(含)		16. 67	100%	15	
履职效果	部门效果目标	保障铁路运输安全	安全	100%-80%(含)		16. 67	100%	15	
	社会影响	法治效果	良好	100%-80%(含)		16.66	100%	14. 99	

	评价指	标	在庇化标法	实际完成值	単位	分值	完成率	得分	未完成原因分析
一级指标	二级指标	三级指标	<b>年度指标值</b>	大	半世	万恒	一	行分	木元风原囚分初
	服务对象满意度	人民群众满意度	>=95%	95	%	10	100.00%	10	
	长效管理	制度建立情况	健全	100%-80%(含)		3. 33	100%	3	
能力建设	人力资源建设	人才培养机制健全	健全	100%-80%(含)		3. 33	100%	3	
	档案管理	档案管理规范	规范	100%-80%(含)		3. 34	100%	3. 01	
		总分				100		93	

说明 1. 各部门可根据附件 3《部门整体支出绩效评价指标体系框架》(参考)设置三级指标和指标

<sup>2.</sup> 上述产出指标和效益指标根据年初设定的绩效目标既可以按照重点任务完成情况分别填列,也可以依据所有重点任务归纳提炼综合指标。

# 附件 2: 部门预算项目支出绩效自评结果汇总表

2024 年度省级部门预算支出项目绩效自评结果汇总表												
					项目资金(万	元)						
序号	项目名称	主管部门		全年预算	<b>三数(A)</b>		全年执行	执行率	自评得分	备注		
			小计	当年财政拨款	上年结转资金	其他资金	数 (B)	(B/A)				
1	办案业务费	甘肃省高级人民法院	190	190	0	0	190	100%	91. 32	_		
2	全省法院业务费	甘肃省高级人民法院	505	505	0	0	505	100%	95.97	_		
3	物业费	甘肃省高级人民法院	140	140	0	0	140	100%	96.80	_		
	合·	计	835	835	0	0	835	100%	_	_		

# 附件 3: 办案业务费项目绩效自评表

			项目支出	出绩效自评表			
			(20	24 年度)			
项目名称				办案业务费			
主管部门	兰州	铁路中级运输法图	 完	实施单位		兰州铁路运输	中级法院
		年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率 (%)	得分
	年度资金总额:	1900000	10	100	10		
在日次人(二)	其中: 财政拨款	1900000	1900000	1900000	_	100	10
项目资金(元)	上年结转资金	0	0	0	_	0	0
	其他资金	0	0	0	_	0	0
未完成原因分析	执行率为 100%, 无	偏差。					
		预期目标			实际完成	戈情况	
年度总体目标	确保本年度受理案付 结案率达 85%以上, 责,充分发挥审判材 务水平的提升,保障 案件审判及法院各项	忠实履行宪法》 1关的职能作用, 章司法规范化和司	和法律赋予的职 促进司法便民服 法廉洁,为促进	本年度我院严格依法依规开和执行工作顺利完成,各类的职责,充分发挥审判机关率为100%,持续深化一站。保障了司法规范化和司法廉力的保障。	案件结案率注 的职能作用 式建设,促进	达 85%以上,忠实 ,结案率为 96. 6 了司法便民服务	履行宪法和法律赋予 0%,法定审限内结案 水平的进一步提升,

	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标	实际完成值	分值	单位	完成率	得分	未完成原因分析
		经济成本指标	预算执行率	在预算范围内	100%-80%(含)	6.67		100%	6	
	成本指标	社会成本指标	业务成本	在预算范围内	100%-80%(含)	6.67		100%	6	
		生态成本指标	生态友好性	友好	100%-80%(含)	6.66		100%	5.99	
			案件审判工作完 成情况	>=95%	100	4	%	105.26%	4	
		数量指标	采购工作完成率	=100%	100	4	%	100.00%	4	
		<b></b>	培训开展期数	=6 期	6	4	期	100.00%	4	
绩			受理案件工作完 成情况	>=95%	100	4	%	105.26%	4	
绩效指标			采购验收合格率	=100%	100	4	%	100.00%	4	
	产出指标	质量指标	法定审限内结案 率	>=95%	100	4	%	105.26%	4	
			培训考核通过率	=100%	100	4	%	100.00%	4	
			案件审判工作及 时性	>=95%	100	4	%	105.26%	4	
		时效指标	采购工作完成及 时性	=100%	100	4	%	100.00%	4	
			培训工作完成及 时性	=100%	100	4	%	100.00%	4	
	效益指标	经济效益指标	预算执行进度	=100%	100	6. 67	%	100.00%	6.67	

一级指标	二级指标	三级指标	年度指标	实际完成值	分值	单位	完成率	得分	未完成原因分析
	社会效益指标	挽回经济损失	>=1000 万元	2000	6. 67	万元	200.00%	0	实年实目离因院度判济显标不完指完值效是强化,职损;值够后,是强化,效指偏位,超,,度法铁回果标低达,超,,度法铁回果标低达,超,,度法铁回果标低达,超,,度对为审经明目,到但出偏原我力审经明目,
	生态效益指标	公车运行维护费	<=50 万元	29.62	6.66	万元	100.00%	6.66	
		参加培训人员满 意度	=100%	100	3. 33	%	100.00%	3. 33	
满意度指标	服务对象满意度 指标	法院工作人员满 意度	=100%	100	3. 34	%	100.00%	3. 34	
		人民群众满意度	=100%	100	3. 33	%	100.00%	3. 33	
		总分			100			91. 32	

### 附件 4: 全省法院业务费项目绩效自评表

			项目支出组	责效自评表					
			(2024	年度)					
项目名称				全省法院业务费					
主管部门	<u> </u>	兰州铁路中级运输法图	<del></del> 院	实施单位		兰州铁路运输中级法	院		
		年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率 (%)	得分		
	年度资金总额:	3800000	5050000	5050000	10	100	10		
西口次人 (二)	其中: 财政拨款	3800000	5050000	5050000	-	100	10		
项目资金(元) 	上年结转资金	0	0	0	-	0	0		
	其他资金	0	0	0	-	0	0		
未完成原因分析	执行率为 100%, 5	无偏差。							
		预期目标			实际	完成情况			
年度总体目标	本年度我院严格按照年初设定的绩效目标和指标,加强业务督查、财务检 我院严格按照产出指标、效益指标、满意度指标的内容, 加强业务督查、财务检查、审务督查,确保各项指标 100% 完成。 本年度我院严格按照年初设定的绩效目标和指标,加强业务督查、财务检 审务督查工作,完成了民事、刑事、行政、执行等各项案件的受理及审判 作,法定审限内结案率为 100%,一审案件服判息诉率为 85%,有效维护了 路运营秩序和旅客人身财产安全,保障了社会公平正义的有效性,案件当 人和人民群众满意度较高。								

	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标	实际完成值	分值	单位	完成率	得分	未完成原因分析
	成本指标	经济成本指标	成本控制情况	在预算范围内	100%-80%(含)	20		100%	18	
			民事审判工作完成情 况	>=95%	100	2.67	%	105. 26%	2.67	
			受理各类案件工作完 成情况	>=95%	100	2.67	%	105.26%	2.67	
		数量指标	刑事审判工作完成情 况	>=95%	100	2.67	%	105.26%	2.67	
			行政审判工作完成情 况	>=95%	100	2.67	%	105.26%	2.67	
绩			执行工作完成情况	>=95%	100	2.67	%	105.26%	2.67	
绩效指标	产出指标		当场登记立案率	>=8 0%	80	2.67	%	100.00%	2.67	
145			当庭宣判率	>=30%	30	2.67	%	100.00%	2.67	
			法定审限内结案率	>=98%	100	2.67	%	102.04%	2.67	
		氏旱北仁	互联网庭审率	>=15%	15	2.67	%	100.00%	2.67	
		质量指标	一审案件服判息诉率	>=85%	85	2.67	%	100.00%	2.67	
			再审审查率	<=1%	1	2.67	%	100.00%	2.67	
			执行案件执结率	>=95%	98. 6	2.67	%	103.79%	2.67	
			终本案件合格率	>=70%	70	2.67	%	100.00%	2.67	

一级指标	二级指标	三级指标	年度指标	实际完成值	分值	单位	完成率	得分	未完成原因分析
	时效指标	审判案件的及时性	及时	100%-80%(含)	2.62		100%	2.36	
	<b>可</b> 双	受理案件的及时性	及时	100%-80%(含)	2.67		100%	2. 4	
	经济效益指标	挽回群众经济损失	明显	100%-80%(含)	5		100%	4.5	
		保障铁路运输秩序	规范	100%-80%(含)	5		100%	4.5	
效益指标	社会效益指标	保障社会公平正义的 有效性	有效	100%-80%(含)	5		100%	4.5	
		民事案件调撤率	>=50%	50	5	%	100.00%	5	
满意度指	服务对象满意度	案件当事人满意度	>=95%	95	5	%	100.00%	5	
标	指标	人民群众满意度	>=95%	95	5	%	100.00%	5	
		100			95.97				

附件 5: 物业费项目绩效自评表

			项目支出线	责效自评表			
			(2024	年度)			
项目名称				物业费			
主管部门	兰り	州铁路中级运输法院		实施单位		兰州铁路运输	中级法院
		年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率(%)	得分
	年度资金总额:	1400000	1400000	1400000	10	100	10
<b>西日次人(一)</b>	其中: 财政拨款	1400000	1400000	1400000	-	100	10
项目资金(元)	上年结转资金	0	0	0	-	0	0
	其他资金	0	0	0	-	0	0
未完成原因分析	执行率为100%,无1	偏差。	•		,	,	
		预期目标			实际完	成情况	
年度总体目标	严格按照产出指标、 做好日常监督、业多 标达到100%。			本年度通过物业费的资金 工作环境得到优化改善, 序 全以及法庭工作的正常运	后勤保障能力 1		

	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标	实际完成值	分值	单位	完成率	得分	未完成原因分析
	成本指标	经济成本指标	成本控制情况	<=140万元	140	20	万元	100.00%	20	
			采购工作完成率	=100%	100	4	%	100.00%	4	
		数量指标	培训开展期数	=6 期	6	4	期	100.00%	4	
		数里141小 ———————————————————————————————————	审判案件完成情况	>=95%	100	4	%	105.26%	4	
			受理案件工作完成情况	>=95%	100	4	%	105.26%	4	
	产出指标		采购验收合格率	=100%	100	4	%	100.00%	4	
	厂山油你	质量指标	法定审限内结案率	>=98%	100	4	%	102.04%	4	
绩效指标			培训考核通过率	=100%	100	4	%	100.00%	4	
指标			采购工作完成及时	及时	100%-80%(含)	4		100%	3. 6	
		时效指标	培训工作完成及时	及时	100%-80%(含)	4		100%	3. 6	
			审判案件及时	及时	100%-80%(含)	4		100%	3. 6	
	效益指标	社会效益指标	法院工作人员业务能力提升	提升	100%-80%(含)	10		100%	9	
	双血相你	1 公然無相你	维护司法公正	维护	100%-80%(含)	10		100%	9	
		即在一人在社产中	参加培训人员满意度	=100%	100	3. 34	%	100.00%	3. 34	
	满意度指标	服务对象满意度 指标	法院机关工作人员满意度	=100%	100	3. 33	%	100.00%	3. 33	
		15.44	人民群众满意度	=100%	100	3. 33	%	100.00%	3. 33	
			总分			100			96.8	